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POZVÁNKA NA XLVIII. 
VZDĚLÁVACÍ SEMINÁŘ ASUD
a valnou hromadu ASUD
v sobotu 9. LISTOPADU 2024
v Armádním muzeu VHÚ na Žižkově


Vážené kolegyně a kolegové,
po dvou letech Vás opět zveme na jednodenní podzimní seminář s pořadovým číslem XLVIII., který se bude konat v sobotu 9. listopadu 2024. Seminář proběhne ve spolupráci s Vojenským historickým ústavem (VHÚ) v prostorách Armádního muzea na Žižkově. Začátek akce je v tradičních 9 hodin a 30 minut.
 
	V rámci semináře vystoupí Ing. Petr Holas (předseda České vexilologické společnosti) s přednáškou na téma Vznik české (československé) vlajky.
	Dále vystoupí odborníci VHÚ Mgr. Ilona Krbcová s příspěvkem Výtvarné umění za 1. světové války a Mgr. Petr Bjaček s příspěvkem Zákopové umění.
	V další části semináře si návštěvníci projdou s lektorkou VHÚ expozici buď středověkých, nebo novověkých vojenských dějin tak, jak ji s pracovním listem mohou projít žáci. Případně si návštěvníci mohou samostatně projít další prostory muzea.

Konec semináře předpokládáme do 15. hodiny, následovat bude valná hromada ASUD.

Vstupné je zdarma.
Pokud si návštěvníci přinesou hrneček, budeme mít možnost vařit kávu a čaj, připravíme drobné pohoštění. Nebo je možné využít kavárnu na terase muzea.

Přihlášky posílejte na e-mailovou adresu asudcr@seznam.cz, prosíme, učiňte tak co nejdříve, ať máme přehled o počtu zájemců. 

Těšíme se na setkání a na Vaše připomínky k výuce dějepisu.


výbor ASUD
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